

胡锦涛主持中共中央政治局会议 部署反腐工作 强调要案查处

□据新华社北京12月25日电 中共中央政治局25日召开会议,听取中央纪律检查委员会2006年工作汇报,分析当前党风廉政建设和反腐败工作形势,研究部署2007年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为,今年以来,全党高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜,全面贯彻落实科学发展观,学习

党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,在全面推进改革开放和社会主义现代化建设的伟大进程中,落实《教育、制度和监督并重的惩治和预防腐败体系实施纲要》,扎实开展党风廉政建设和反腐败工作,推进反腐倡廉制度创新,加大从源头上防治腐败力度,党风廉政建设和反腐败斗争取得了新进展新成效,特别是在严肃党纪政纪、治理商业贿赂、查处腐败案件、纠正损害群众利益的不正之风

方面取得了较好效果。同时也要看到,当前一些领域的腐败现象仍然比较严重,一些损害群众利益的突出问题还没有从根本上得到解决,反腐倡廉任务仍然艰巨。全党同志务必保持清醒头脑,居安思危,坚定不移地把反腐倡廉这项重大政治任务抓紧抓好。

会议强调,全党要进一步加强统一思想,深刻认识党风廉政建设和反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,坚持反腐倡

廉战略方针,适应中国特色社会主义事业总体布局的要求,把反腐倡廉工作融入经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设之中,推进惩治和预防腐败体系建设,拓展从源头上防治腐败工作领域。要坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,突出重点,继续抓好领导干部的教育、监督和廉洁自律,继续抓好大案要案查处,继续抓好纠正损害群众利益的不正

之风,继续抓好源头治理、推进体制机制创新,以更坚决的态度、更有力的措施、更扎实的工作,深入开展党风廉政建设和反腐败斗争。要大力发扬求真务实、真抓实干的精神,大力提倡艰苦奋斗、勤俭节约的风气,加强思想道德教育和党纪国法教育,加强对科学发展贯彻落实情况的监督检查,加强对各项反腐倡廉规定落实情况的监督检查,促进社会主义和谐社会建设。

马英九卸任 台北市市长

□新华社北京12月25日电 台北消息:台北市25日上午举行新任市长就职暨交接典礼。新当选的台北市市长郝龙斌与前任市长马英九正式交接。卸任后的马英九自此专任中国国民党主席一职。

同时,新当选的高雄市市长陈菊也与前任市长进行了交接。郝龙斌和陈菊是在12月9日举行的北、高市长选举中当选的。但由于高雄市长选举过程中发生的所谓“贿选案”,目前高雄市长选举仍存在争议。国民党籍高雄市长参选人黄俊英尚未承认败选,并拟于近日正式提出“选举无效”之诉或陈菊“当选无效”之诉。

明年春运 2月3日开始

□据新华社北京12月25日电(记者刘诗平)铁道部25日公布2007年全国铁路春运方案。在2007年2月3日至3月14日的40天春运里,预计铁路将发送旅客1.56亿人次,较去年增长4.3%,客流高峰将超过历年春运。

据铁道部有关专家介绍,2007年春运节前学生流将与民工流、探亲流错峰出行,客流高峰将有所缓和;节后将形成学生流与民工、探亲、旅游流高度叠加,特别是中南、西南地区到江浙地区的客流将持续增长,西去北上的民工流也将呈现出行早、流量增加、持续时间长的特点,流向和流量更加集中,高峰将超过历年春运。

明年彩票市场 春节休市公告

□据新华社北京12月25日电(记者韩洁)财政部25日对外发布公告宣布,根据《财政部关于实行彩票市场春节休市制度的通知》的有关规定,2007年我国彩票市场春节休市时间将在2007年2月17日零时至2月24日24时。

新增建设用地控制指标 纳入土地利用年度计划

□据新华社北京12月25日电(记者张晓松)国土资源部日前发布《土地利用年度计划管理办法》,将新增建设用地控制指标纳入土地利用年度计划,以实际耕地保有量和新增建设用地面积,作为土地利用年度计划考核的依据,以改变以往计划注重对农用地转用审批的控制,而缺乏对实际用地总量进行有效控制的现状。

大学生培养成本将定为高校收费标准 教育部:明年高考没有变化

教育部新闻发言人王旭明25日在例行新闻发布会上说,我国正在积极研究高校学生人均培养成本,并将以此为标准收取学生的费用。

高校收费6年没变

王旭明说,我国高等教育实行的是教育成本分担机制,就是国家、学校和学生本人各负担一部分费用。王旭明指出,我国高校现行收费标准实际上是2000年制定的,6年来一直没有变化。收费标准的依据是教育成本分担制,也就是估算学生应该负担的教育成本来收取学生的费用。这是非常复杂的指标,例如一个楼可能五十年,或者六十年报废,每个学生应该分担多少,研究起来需要一定的时间。但这一方法是一个科学的标准。

高考没有“一次变多次”

另外,针对明年高考有望“一次变多次”之说,王旭明强调,“目前还没有地区要

在2007年分几次考试”。

教育部已经注意到了“变一次考试为多次考试”这种呼声,将认真研究讨论这一建议。王旭明强调,类似的媒体报道的很多事情是工作过程中的情况,并非结果。

体育成绩将与高考挂钩

“手无缚鸡之力”的学生将不会受到重点大学的青睐。昨天,教育部体卫艺司司长杨贵仁在新闻发布会上表示,今后将把中学阶段学生体质健康状况作为高校招生的重要依据,对连续两年或者几年学生体质健康下降的省份,要调整其重点高校招生的指标。

杨贵仁表示,有一些地方学校片面追求升学率,在高三阶段就不再开设体育课。这些作法是非常错误的。高中会考中要增加体育考试的做法,也是想通过体育考试这个杠杆,进而推动高中的学生全面参加锻炼。包括北京市等省市一直在高中会考中有体育考试。

综合新华社电

为恢复外滩景观 上海拟拆除“亚洲第一弯”



“亚洲第一弯”

上海延安路高架连接外滩的一段高架路,在外地游客心中已被豪气十足地命名为“亚洲第一弯”,这成为他们到上海游览的“首选景点”,也是欣赏外滩美景的绝佳角度。

然而,近日记者获悉,随着外滩通道的建设,延安路高架外滩匝道将可能被拆除,同时,位于外白渡桥和乍浦路桥之间的吴淞路闸桥也将告别历史舞台。

据《国际金融报》

中国社科院发布2007年社会蓝皮书 看病难看病贵成社会首要问题

中国社会科学院社会学所、社科文献出版社25日共同发布的《2007年:中国社会形势分析与预测》指出,我国城乡居民认为“看病难看病贵”是最突出的社会问题。

这个结论来自于中国社科院社会学所今年3月至7月在全国开展的“社会和谐稳定问题全国抽样调查”。这个调查覆盖了28个省市区城乡的7140多个住户,获得有效问卷7061份。

■经济发展

九成居民表示乐观

专家指出,现阶段中国经济社会发展进入了一个关键时期,工业化也在总体上进入了中期阶段。从国际经验来看,这个阶段也是社会发展容易出现矛盾和问题的时期。中国现实经济社会生活中也确实面临不少矛盾、挑战和压力。而此次调查显示,城乡居民对政府及经济发展前景有信心。调查显示,对“中国经济社会发展的总体状况是很好的”表示同意或很同意的居民占90.5%。蓝皮书认为,在大多数人看来,社会基本和谐与稳定是中国目前社会形势的主要特征。

■社会问题

看病难看病贵排第一位

调查显示,目前“看病难、看病贵”,“就业失业问题”和“收入差距过大、贫富分化”是最突出的三大社会问题。其中,“看病难、看病



贵”,首次排在第一位。

《社会蓝皮书》的主编李培林教授说,20%的收入最高人口与最低收入者,实际上收入差距达到了18倍左右,而且这种差距在纵向深发展,在中国分配制度快速变化,从比较平均的状况到收入差距拉开的情况下,建立一个合理公正的制度才是最重要的。

■社会保障

成为城镇居民关注之首

蓝皮书显示,在对城乡居民生活质量调查中,2006年“社会保障”取代“下岗就业”问题成为2006年城市居民关注的首要社会问题。而在2001~2005年间,“下岗就业”问题一直是公众关注的首要焦点。此外,在生活质量调查中,城市居民的总体生活满意度首次超过农村居民。

■经济地位

“中层”认同度较低

调查显示,中国城乡居

民社会经济地位“中层”认同比例仅为39.6%,不但低于美国、法国、日本等发达国家,也低于巴西、印度等发展中国家。社会研究一般将人们的社会经济地位划分为上层、中上层、中层、中下层和下层五个层级。

根据调查结果,认为自己属于“上层”的仅占0.5%,属于“中上层”的占5.4%,属于“中层”的占39.6%,属于“中下层”的占29.1%,归入“下层”的占24.5%。这表明,中国城乡居民社会经济地位认同出现普遍偏下的情况。

■遇到困难

八成百姓先寻求家庭帮助

百姓生活遇到困难时从哪个渠道寻求帮助?在所列举的14种可能选择的渠道里,支持度排在前三位的依次是“家庭”“家族、宗族”和“私人关系网”,支持度分别达到87.3%、63.8%和55.5%。

综合新华社《深圳商报》消息

来自天山的圣果

新疆红帆生物科技有限公司
—红帆素(红帆牌番茄红素)北京上海卖疯了

番茄是意大利料理最常用的原料,意大利人患前列腺疾病较低的国家,这一发现引起医学专家的极大兴趣,通过不断的试验,发现每天服用5次以上番茄素前列腺疾病症状明显下降。番茄红素作为新型功能性天然色素,已被50多个国家作为营养及食品添加剂广泛使用于保健食品、医药、化妆品领域。

五大优势

1. 红帆番茄红素是天然抗氧化剂,具有超强抗氧化能力,是维生素E的100倍,维生素C的1000倍,能修复细胞,让每一个细胞都恢复健康!
2. 目前为止全世界唯一用超临界流体萃取技术生产天然番茄红素产品,不会使生物活性物质遭到破坏,能够保留番茄中的其他营养成分,番茄中还含有天然的磷脂、植物甾醇、β-胡萝卜素、亚油酸、亚麻酸、天然维生素E等多种番茄中的天然功能因子。
3. 已申请国家发明专利,专利申报号:200470103977.2
4. 产品的安全性被认为居于国际领先地位。
5. 新疆红帆生物番茄红素生产基地是全球第二大专业生产番茄红素的生产基地。

红帆牌番茄红素适应人群:前列腺疾病、乳腺疾病、亚健康人群、吸烟人群、免疫功能低下者。

南京指定销售:南京食不食健康服务部(延龄巷70号)
红帆素咨询:025-84455126

特大喜讯
新年大买赠即日开始
买四赠一
买八赠二再赠一
买十二赠四再赠一